Tot i que d'aquesta solució no estic molt segur, crec que es per aquest motiu:
La calor (l'aire calent) acostuma a pujar, per tant en la primera imatge (on el termòmetre està per sota el llum, l'escalfor arriba més indirectament, en canvi en la segona imatge (on el termòmetre està per sobre del llum) com he dit avans la calor puja i per aquest motiu la temperatura del termòmetre augmenta.
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La resposta a aquest problema és que les particules que estan a mes tepereatura ascendeixen i les que estan a menys temperatura descendeixen, per tant quan posem el termometre sola la bombeta hi ha una petita part del calor q es perd i per aixo la teperatura augmetan menys que si situem el termometre sobre la bombeta, ja qu tot el calor puja i no s'hi per gairebe cap part del vaor produit.
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perque la calor puja i fa que el termometre que es troba a dalt augmenti mes ta temperatura
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